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ATA Nº. 017/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte 
e seis dias do mês de maio de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes 
os Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, PAULO 
FERNANDEZ DE SOUZA, GENIVALDO BELO DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA 
BONFIM, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO. O Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome 
de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão agradeceu a presença de todos e determinou a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária Anterior Nº 016/2015 que após lida foi aprovado por 
unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.º 076/2015 que encaminhou o Projeto de Lei n.º 
012/2015 com a seguinte súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento 
de débito com a Sanepar"; foi lido o ofício n.º 078/2015 que encaminhou o Projeto de Lei n.0 

013/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de 
R$ 1.595,82 (hum mil quinhentos e noventa e cinco reais e oitenta e dois centavos), 
destinados a atender despesas com o Ministério das Cidades, Caixa Econômica Federal e 
Construção de Recape Asfaltica e dá outras providências"; foi lido um convite feito pelo 
Prefeito e Secretário de Municipal de Educação ao presidente desta Casa para participarem da 
Audiência Pública do Plano Municipal de Educação - PME, que se realizará no dia 28 de maio 
de 2015 as 13:00. Findo o Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi 
colocado em discussão em seguido submetido a primeira votação o Projeto de Lei n.º 010/2015 
com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial Destinados a Atender 
Despesas Correntes de Fontes de Exercícios Anteriores e dá outras providências". Levado 
a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes em primeira votação. Foi 
colocado em discussão em seguida submetido a primeira votação o Projeto de Lei n.º 011/2015 
com a seguinte súmula: "Nomeia Nome de Travessas do Loteamento Denominado 2-A, 
nesta Cidade". Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes em 
primeira votação. Foi colocado em discussão em seguida submetido a primeira votação o Projeto 
de Lei n.0 012/2015 com a seguinte súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a realizar 
parcelamento de débito com a Sanepar". Em fase de discussão o vereador Genivaldo Belo 
relatou que a Prefeitura Municipal tem débitos com a Sanepar desde o ano de 2013 e que nas 
reuniões as vésperas da renovação do Contrato firmados há trinta anos com a Sanepar, esta se 
comprometeu de dar 50% de desconto nestes débitos. Declarou que foi contrário à renovação 
porque sabia que a Sanepar não honraria com este compromisso assim como não honrou com 
o prazo para compra da área que servirá para o tratamento de esgoto a ser implantando nesta 
cidade, deixando a prefeitura respondendo por esta pendência. Por fim, disse que espera que os 
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próximos prazos sejam cumpridos, descaracterizando o fato de que os vereadores foram 

totalmente por eles enganados. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes em primeira votação. Foi colocado em discussão em seguida submetido a 

primeira votação o Projeto de Lei n.º 013/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura 
de Crédito Especial no valor de R$ 1.595,82 (hum mil quinhentos e noventa e cinco reais 
e oitenta e dois centavos), destinados a atender despesas com o Ministério das Cidades, 
Caixa Econômica Federal e Construção de Recape Asfaltica e dá outras providências". 
Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes em primeira 

votação. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente comunicou aos vereadores uma possível 

reunião extraordinária para acelerar a votação dos projetos de Lei em trâmite. Finda a Ordem 
do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou 

a todos em seguida disse que as cobranças referentes a reforma do Ginásio de Esportes Nelson 

Lima da Costa não cessam. Falou que para os vereadores, fiscais do povo, é uma vergonha 

deixar aquele ginásio no estado deplorável em que se encontra e disse que agora estão 

arrancando até as traves. Disse que o povo elegeu os vereadores desde mandato para zelar 

com o bem público e agora cobram por providências de forma maciça, chegando a dizer que os 

vereadores não servem para nada. Sugeriu que as reformas sejam feitas do menor para o maior, 

por exemplo, arrumando os banheiros, pintando paredes e por último a restauração do piso 

Paviflex, desta forma a população irá constatar que o executivo municipal está tomando 
providências para sua total reforma. Por fim pediu para que o prefeito tome providências antes 

que ele jogue em rede social ou formule denúncia junto a promotoria de nossa comarca. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcos Sebastião Alves da Silva saudou a 

todos em seguida pediu ao secretariado que enviasse ofício ao executivo municipal pedindo 

reparo na Rua Yamato Ohno nas proximidades da residência do senhor José Fiori Skiba. O 

vereador relata que o senhor Skiba como é conhecido, trouxe a eles reclamações de uma 

pequena área de canteiro que ficou sem pavimentação, fazendo com que a terra corra asfalto 

abaixo em dias de chuva. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro, saudou a todos em seguida 

disse que o problema de falta de sinalização já quase causou briga de trânsito. Relatou que 

faltam principalmente placas de "PARE" colocando em risco as pessoas que não conhecem as 

vias preferenciais da cidade. Disse que é necessário refazer pedido de solicitações ao prefeito 

via ofício. Relatou sua visita junto ao vereador José Bonfim ao assentamento Salete Strozak e 

constataram a dificuldade que um assentado está tendo para sair de seu Lote. Relataram que 

desde as catástrofes no ano de 2012, não foi arrumado uma passagem na saída da casa desde 

assentado. Falou que se trata de um problema fácil de arrumar, dependendo somente da 

instalação de um tubo fluvial e feito o devido acabamento nesta passagem. Disse que não é 

difícil se conseguir um tubo destes e que o município de Santa Inês ganhou alguns que foram 

retirados do nosso município. Por fim, pediu que seja arrumado esta passagem porque o morador 

usa este único trajeto todos os dias, e todos os dias seu filho tem que molhar os pés para ir à 
escola. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou 

a todos em seguida acrescentou as reclamações do vereador Genivaldo Belo o fato de que o 

Campo da Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos encontra-se sem atividades 

sugerindo que seja usado por quem quiser praticar esportes, tendo em vista o fato de que ali hã 
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sobre o artigo 54 onde descrevo os rogras poro nomooçõo do Corgcm C:wr1lotllorwdo11, lwnt)(,111 
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através desta Casa Legislativa porque nem som pro ú posslvol otc,ndor u todo, p1,dlcJo }, 
tampouco a Câmara fazer doações. Por fim comunicou que pooslvolmo11to o cornpu údu cfo 
Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos, construido a época da go Jtêú cJo profü1lo 
Pedro Benedito, pode vir a ser um campo de futebol sulço para oervir ooo rnorauoro du Jardlrr, 
Moradia das Flores. Lembrou que o antigo campo do referido bairro, foi u rndo para con trU<;tíu 
de moradias, deixado àqueles moradores sem espaço para a prática do futebol Em 0guídíJ 
agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido da SIiva Bonfim saudou a todo om 
seguida falou que todos já fizeram cobranças nesta Casa de Leis sobre dlversoB asountoo, rnao 
que agora é necessário que estas cobranças comecem a ser atendidas. Em a parte pE,rmitído ao 
vereador Genivaldo Belo este disse que é necessária uma açao entre a Câmara e o Executivo 
para cobrar diretamente do prefeito onde estao sendo investidos os recursos como o de IPTU 
por exemplo. Também disse que além de fiscais, é necessário ser cidadão para uma açao 
efetiva. Por fim sugeriu que seja feito empréstimo para proceder algumas obras necessárias. De 
volta ao vereador José Bonfim este pediu novamente que sejam retirados os quebra-molas do 
antigo Posto Fiscal salda para o estado de São Paulo. Relatou que o vereador Davi da cidade 
de Paranapoema foi assaltado no referido local e só não foi pior porque conseguiu fugir. Em a 
parte permitido pelo vereador Paulo Fernandez este falou até a Câmara Municipal de Teodoro 
Sampaio, cobrou a retirada dos quebra-molas no antigo posto fiscal e sugeriu ao prefeito e 
secretário que fiquem mais atento às solicitações desta Casa. De volta ao vereador José Bonfim 
este sugeriu que não passem devagar no trecho onde ainda estão estes quebra-molas. Sobre 
os pedidos de reparos solicitados pelo vereador Marcelino Ribeiro acrescentou que realmente 
está uma situação difícil onde ele próprio atotou andando a pé na referida passagem. Disse que 
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o mor~ or do asscnt..1r 1~ntL' us~ todos os dias esta pnssagem e que nao pode ficar naquela 
si u ç o Acr e ntou Ql:t\ o ;,~sentado t•st;l $Cm condições de trabalho o que é uma vergonha 
~Jr J o -., 1t!;1 o,~· ·e l!~.t~, sItutlç o per11H.111t.•cer att µorquc é um problema f ác1I de se resolver 
RtllJtou SLJJ presença na formatura da dt1utora Carollne Arruda onde pôde prestIgIar a formaçao 

rnJ, um méd.co filho dé I1agua1é Em segu,da agradeceu e se despediu O vereador 
µr ~nt Edu~rdo Luiz Parron drssc que se 1untará aos demais vereadores e cobrará do 
tl t ,ut, o um:t ., ~ÇdO 1111ed1a1c1 ;1f1m de resolver o problema no Assentamento Salete Strozak 
r ·1nm.1Jo lo ~readores Marcollno Ribeiro e Josó Bonfim. Registrou e el(phcou o acidente 

u~ sor, u o vf?reador Dojaci Dias, pedindo .1 Deus que ele se recupere o mc1Is breve pOS!,ível 

N.,c1., n ais hJ e11do .1 tratar o presidente Eduardo Luiz Parron agradeceu a presença de todo!, 

t' ~m nome dê D us tJ d i._1 Justiço decl.1rou encerrada a Sessao Eu Alessandro Silva Dias que 
s r lar 1 1...1~ trabí\lho~. l:wre1 ,, presente a Ala que após lida e aprovada vai assinada pelo 

~'t >sld~nt (' demais ver t.!.ldores presentes 

P~sr t!r.le - · OUAROO LUIZ PARRON _ _,0,.,_/-1't __ 
1 _____________ _ 
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